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 دقیقِ   110هذت اهتحاى 

 صفحِ   4: تؼذاد صفحات

 
 تاسم  ػَال  سدیف 

 خالی سا تا کلوِ ّای هٌاػة تکویل کٌیذ؟جاّای  1

تِ ّش ًَع صیش لایِ یک ػذد کَاًتَهی ًؼثت هی دٌّذ کِ آى سا تا ًواد ............ ًـاى هی دٌّذ ٍ  ,آ(دس هذل کَاًتَهی اتن 

 ػذد کَاًتَهی ................ ًاهیذُ هی ؿَد.

................ تـکیل ؿذُ هتشاکن ؿذًذ ٍ هجوَػِ گاصی تِ ًام ػحاتی سا ایجاد دس خلال اًفجاس ػظین گاصّای .............. ٍ ب( 

 کشدًذ.

ج( فشایٌذی کِ عی آى هقذاس ایضٍتَج پشتَصای اٍساًیَم  235U  دس هخلَط عثیؼی ایي ػٌصش افضایؾ 

 گفتِ هی ؿَد................هی یاتذ.............

 صٌؼتی آهًَیاک تِ سٍؽ ّاتش اص ٍسقِ ................... تِ ػٌَاى کاتالیضگش اػتفادُ هی ؿَد.د( دس تَلیذ 

 ص ٍاکٌؾ اکؼیذّای ًافلضی تا آب .................. تَلیذ هی ؿَد. ُ(ا

1.75 

 تِ ػَالات صیش پاػخ دّیذ؟ 2

ٍ  35Brآ( آسایؾ الکتشًٍی 
2

30Zn 
 سا سػن کٌیذ؟ 

 

 

 

8ب( تا تَجِ تِ آسایؾ الکتشًٍی فـشدُ ػٌصش ًیکل  2: 3 4
18

Ni Ar d s 
  

 ػَالات صیش پاػخ دّیذ؟تِ  

 

 

 ( ایي ػٌصش هتؼلق تِ کذام دػتِ اص ػٌاصش جذٍل تٌاٍتی اػت؟ج

 

 ّؼتٌذ؟ n=3  ٍl=2ج(چِ تؼذاد الکتشٍى دس ایي ػٌصش داسای ػذدّای کَاًتَهی 

 

 ًَتشٍى ٍجَد داسد ػذد جشهی آى سا تِ دػت آٍسیذ؟ 31ًیکل د( تا تَجِ تِ ایٌکِ دس ّؼتِ اتن 

 

 ػٌصش سا دس جذٍل تٌاٍتی هـخص کٌیذ؟ ایي (ؿواسُ گشٍُ ٍ دٍسُچ

 

0.5 
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 .تِ ػَالات صیش پاػخ دّیذ 3

 .آ( ٍاکٌؾ صیش سا هَاصًِ کٌیذ

 

( ) ( )
3 4 2 3 4 2 2

H PO Ca OH Ca PO H O   

 

حجن  ؿَداتوؼفش   2گاصلیتش حجن داؿتِ تاؿذ.چٌاًچِ فـاس  0.5اتوؼفش  1.25گاص کلش دس فـاس  ،ب(اگش دس دهای ثاتت

 کلش چٌذ لیتش هی ؿَد ؟گاص 
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 هؼائل صیش سا حل کٌیذ:  4

گشم گاص اکؼیظى ) 64الف( 
2

O ؿاهل چٌذ هَلکَل )
2

O هی تاؿذ؟ 

 116 .O g mol 
 

 

 

گشم  9.6ب( اص ٍاکٌؾ 
2 4

N H  چٌذ گشم گاص  تا هقذاس کافی گاص ّیذسٍطى
3

NH تَلیذ هی ؿَد؟ 

2
2 4 2 3

N H H NH  

 114, 1 .N H g mol  
 

 

 

 

 

لیتش گاص   56تشای تْیِ ج( 
2

N  دس ؿشایظ اػتاًذاسد چٌذ گشم ػذین آصیذ 3
NaN ًیاص داسین؟  

2 2 3
3 2

NaN Na N   

 14, 23N Na 
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 دس هَسد ّش یک اص هفاّین صیش تَضیح دّیذ: 5

 :( عیف ًـشی خغیآ

 

 

 :ػفشیتشٍپَ (اٍصٍىب
 
 
 

 

1 

سا تشحؼة دها ًـاى هی دّذ.تا تَجِ تِ ًوَداس تِ ػَالات  ًوَداس سٍ تِ سٍ اًحلال پزیشی تشخی اص تشکیة ّای یًَی دس آب 6

 صیش پاػخ دّیذ.

الف( تا ػشد کشدى هحلَل 
3

KNO  50اص دهایC  تِ دهای 

10C   گشم چٌذ
3

KNO سػَب هی کٌذ؟ 

 

 

ًؼثت تِ هٌحٌی اًحلال پزیشی  Bب(ًقغِ 
3

KNO  

 چِ ًَع هحلَلی سا ًـاى هی دّذ؟

 

 ج( اًحلال پزیشی کذام ًوک ٍاتؼتگی کوتشی تِ دها داسد؟
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 دس دهاّای هختلف تِ صَست صیش اػت؟ Aاًحلال پزیشی هادُ  7

 دها 0 10 20 30

 A(s )اًحلال پزیشی هادُ 16 22 28 34

 

 سا تذػت آٍسیذ؟ Aهادُ  هؼادلِ اًحلال پزیشیالف(

 

 

 

 

 دسجِ ػیلؼیَع هحاػثِ کٌیذ؟ 60سا دس دهای  Aب(اًحلال پزیشی هادُ 
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 فشهَل ؿیویایی یا ًام تشکیثات صیش سا تٌَیؼیذ؟ 8

)آ(  )
2

Ca oH                                                                     )ب ( )
3 3

Fe No 

 (ج
2 3

Cr O                                                                        )د 
2 3

N O 

 ٍ(هٌیضین ػَلفیذ                        ُ( آهًَیَم کشتٌات                                     

 ( گَگشد دی فلَئَسیذج                   ( ػَلفات                                      IIچ(هغ )

 

2 

 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ؟ 9

 هَلکَل ػاختاس لَیغ ًاقغثیقغثی یا  جْت گیشی دس هیذاى الکتشیکی

   

 

 

 

2
CS 

   

 

 

 

3
CHCl 
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 تِ ػَالات صیش پاػخ دّیذ؟ 10

 آ(ًَع جارتِ تیي رسات سا هـخص کٌیذ؟

1) Na………………….
2

H O                                                 2)
4

CCL …………. 
4

CCl 

3) 
3

NH ……………
3

NH                                                       

 ب(هؼادلِ تفکیک یًَی صیش سا کاهل کٌیذ؟

( ) ................... .................
3 4 2

Ca PO   
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 تِ ػَالات صیش پاػخ دّیذ؟ 11

  HBrیا  HF       آ(کذاهیک اص هَلکَل ّای سٍتشٍ ًقغِ جَؽ تالاتشی داسد؟

 

1.5 



 
 

    گاص صٍدتش هایغ هی ؿَد؟ب(کذام 
2

N  یاCO 

 

  Kclیذ ٍ      ج( کذام هَلکَل دس آب ٍ کذام هَلکَل دس ّگضاى حل هی ؿَد؟

 

 -اػتَى        د( اًحلال کذام هادُ دس آّب تصَست هَلکَلی ٍ کذاهیک تصَست یًَی صَست هی گیشد؟
3

KNO 

 

 ًوَداس سٍ تشٍ تیاى کٌٌذُ کذام قاًَى دستاسُ اًحلال پزیشی گاصّا دس آب اػت؟ایي قاًَى سا دس یک جولِ تٌَیؼیذ؟ 12

 

 

 

 

 
 
 

 

0.5 

10)تَس( داسای ایضٍتَج ّای  Bػٌصش  13
5

B  ٍ11
5

B  اؿذ ت  10/8کِ جشم اتوی هیاًگیي آى تشاتش هی تاؿذ دس صَستی 

 ّشیک اص ایضٍتَج ّا سا هحاػثِ کٌیذ؟ دسصذ فشاٍاًی
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 هؼائل صیش سا حل کٌیذ؟ 14

 یذ دس هحلَل حاصل کذام اػت؟ دسصذ جشهیحل ؿَد  g.L -1 0/85چگالی لیتش اتاًَل تا  100گشم یذ دس  12اگش  -1

 

 

 

 

 ایي هحلَل چٌذ اػت؟ غلظت هَلاسهیلی لیتش هحلَل ٍجَد داسد    800دس NaOHگشم  80 -2

 

 

 

 

 اػت؟ ppmدسصذ جشهی تاؿذ غلظت ایي یَى دس آب دسیا چٌذ   1.05دس آب دسیا  Naاگش غلظت یَى  -3

 

 

 

2.5 

 ًوشُ تا ػذد   موفق باشید  ًوشُ تا ػذد  

ًوشُ تجذیذ ًظش دس  ًوشُ تا حشٍف  

 صَست داؿتي اػتشاض

 ًوشُ تا حشٍف  

  ًام ٍ اهضا دتیش   ًام ٍ اهضا دتیش  
 

 


